
Növelte árbevételét a Tamási-Hús Kft. tavaly
Mintegy öt százalékkal nö-
velte árbevételét és csak-
nem tíz százalékkal termelé-
sét a császárszalonnát gyártó 
Tamási-Hús Kft. tavaly - kö-
zölte az osztrák tulajdonú 
cég ügyvezető igazgatója az 
MTI-vel.

A kft. nettó árbevétele az előző évi 
11,7 milliárd forint után 2016-ban 
várhatóan 12,6 milliárd forint körül 
alakul, és mintegy 400 millió forint 

pozitív eredménnyel zárják az évet 
- mondta Sándorné Rozinger Má-
ria. A  társaság tamási üzemében 
tavaly az előző évinél 590 tonnával 
több, 7250 tonna készterméket állí-
tottak elő, amelyhez 11 600 tonna 
csontos-bőrös szalonnát használtak 
fel. A 2005-ben alakult kft. elsősor-
ban nyugat-európai nyersanyagból 
állít elő sült, füstölt, főtt, szeletelt, 
darabolt császárszalonnát. Belföldi 
vágóhidakról az alapanyag mintegy 
tíz százalékát szerezték be.

 A cégnek 2016-ban kisebb arány-
ban nőtt az árbevétele, mint 2015-
ben, amit a cégvezető az alap-
anyagárak máig tartó, mintegy 
ötvenszázalékos növekedésével 
magyarázott. A növekedést csak a 
- kizárólag exportra gyártott - sült 
szalonna esetében tudták áthá-
rítani a vevőkre, a főtt és füstölt, 
szeletelt termékek esetében a nö-
vekedés felét tudta érvényesíteni 
áraiban a társaság. A cég termé-
keit 40 százalékban belföldön, 60 

százalékban külpiacon, főleg Né-
metországban és Angliában érté-
kesítették. A Tamási-Hús 2013 
óta nem szállíthat az európai uni-
ós embargó miatt Oroszországba; 
az orosz kivitel addig exportjuk 5 
százaléka volt.
A 300 főt foglalkoztató társaságnál 
idén az alapanyagárak csökkenésé-
re, a jelenlegi piacok megtartására 
és 10 százalékos árbevétel-növeke-
désre számítanak - mondta az ügy-
vezető.

A tartalomból
Tamásiban létesít új telephe-
lyet a Garzon Bútor Cégcso-
port

A cégcsoport 2016-ban vásárol-
ta meg a volt gumifeldolgozó 
vállalkozás üzemcsarnokát, a 
telephelyen számukra új tevé-
kenységi kört, egy fémipari üz-
letágat kívánnak életre hívni, 
melyet a jövőben fokozatosan 
fejleszteni kívánnak. 

Æ 4. oldal
Kitüntették a Tamási Helytör-
téneti Alapítványt

A Hűséggel a hazához érdem-
keresztet 1956 szellemi öröksé-
gének megőrzésével és a ma-
gyarságnak tett szolgálataival 
érdemelte ki az alapítvány.

Æ 3. oldal
Más szemmel tanulták meg 
látni a világot

De legalábbis a rajzokat, festmé-
nyeket, fotókat biztosan: Sárközi 
Csaba Attila festőművész jobb 
agyféltekés rajzolás tanfolyamot 
tartott a művelődési központ-
ban, melynek végén elképesztő 
rajzok születtek a kezdeti pálci-
kaemberekből.

Æ 6. oldal
Több pénzből gazdálkodhat-
nak a sportegyesületek

Az alaptámogatás és a működési 
támogatásra pályázható összeg 
is emelkedik az idén. 

Æ 7. oldal

A képviselő-testület március 1-jei ülésének legfontosabb napirendi pontja a város idei költségvetésének tárgyalása volt, 
amelynek fő összege 2,5 milliárd forint. Mint elhangzott: jól összeállított, tartható, végig vihető költségvetést fogadott el egy-
hangú szavazás után a testület.										         Æ 2. oldal
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Kilenc igen a város 2017-es költségvetésére

Farsangi jelmezbe bújtak az idősek
Télűző farsangi rendezvényt 
szerveztek február 17-én az 
idősek klubjában – mert egy 
kis bohóckodásra mindenki 
kapható. 

Mind a klubtagok, mind a kollé-
gák szívesen vesznek részt hasonló 
jellegű megmozdulásokban, és ter-
mészetesen az ötletes maskarák sem 
maradtak el a farsangról. A jelme-
zek többségét az idősek a szociális 
központ kollégáinak segítségével 

készítették el, ami nagyban emelte 
a várakozás izgalmát. 
Remek hangulatban, a jelmezekhez 
illő zenei kíséret mellett kezdődött 
meg a felvonulás, melyet stílsze-

rűen a bo-
hóc vezetett. 
Akadt még 
focista, Hófe-
hérke, pom-
pom lány, 
törpe, szörny, 
Minnie egér, 
ördög, csont-
váz, roma há-
zaspár, rab, 
király, kalóz, 
de még vas-
orrú bába is! 
A maskarába 

öltözött színes társaság örömmel 
ropta a táncot, dúdolva az ismert 
dallamokat. A szociális központ 
munkatársai üdítőitalokkal, gyü-
mölcsökkel, sós és édes rágcsálni-
valókkal várták a vendégeket a ren-
dezvényre, mely nagy sikert aratott.

Ötödik alkalommal öltöztek pirosba a gimisek

Idén is pirosba öltöztek a 
Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium, Kollégium és 
Óvoda diákjai és pedagógu-
sai. 

2011 novemberében indult útjára a 
Szemem Fénye Alapítvány „Öltözz 
Pirosba!” elnevezésű országos kezde-
ményezése, amelynek során együtt-
érzésük kifejezésére piros ruhadara-
bot, kiegészítőt öltöttek magukra a 
résztvevők, és minimum 200 forint 
perselybe helyezésével először támo-
gatták hazánk első gyermekhospice 
házát, a pécsi Dóri Házat. Idén, 
immár hatodik alkalommal várták 
február 17-én a baráti társaságok, 

oktatási intézmények, különböző 
klubok, kis és nagyvállalatok, étter-
mek vagy híres médiaszemélyek je-
lentkezését, akik részvételükkel nem-
csak adományokat gyűjtenek a Dóri 

Ház gyermekeinek ellátásához, de 
gyermekhospice küldetésük fontossá-
gát is hirdetik. A Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium pedagógusai 
és diákjai ötödik alkalommal csatla-
koztak a mozgalomhoz, és gyűjtöttek 
pénzt az alapítvány részére. A gimi 
aulájában százan összegyűlve, külön-
böző piros ruhadarabokba öltözve 
hirdették az ügy fontosságát, ezen a 
különleges módon támogatva a Dóri 
Ház gyermekeit. 
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  MÁRCIUS 16. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2017.  MÁRCIUS 23. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2017.  MÁRCIUS 30. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2017.  ÁPRILIS 6. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2017.  ÁPRILIS 13. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

HIRDETMÉNY
ÓVODAI, BÖLCSŐDEI 

BEIRATKOZÁSRA A 
2017/2018. NEVELÉSI ÉVRE 

VONATKOZÓAN
Tamási Város Önkormányzata, 
mint a Tamási Aranyerdő Óvo-
da és Bölcsőde fenntartója a 
2017/2018. nevelési évre vo-
natkozó óvodai, bölcsődei be-
iratkozás időpontját és módját 
az alábbiak szerint határozza 
meg:

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2017. április 24. 7:00-17:00 óra között
2017. április 25. 7:00-17:00 óra között

BEIRATKOZÁS HELYE:
Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. u. 
1-3.intézményvezetői iroda (felső 
épület)

BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉ-
GES DOKUMENTUMOK:
- a gyermek születési anyakönyvi 
kivonata, a nevére kiállított szemé-
lyi azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány, valamint TAJ 
kártyája,
- a szülői felügyeleti jogot gyakorló 
személyi azonosító és lakcímet iga-
zoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL:
Az óvodában a 2017/2018. nevelé-
si év 2017. szeptember 1. napjától 
2018. augusztus 31. napjáig tart.

Az óvoda kötelező felvételi körzete: 
Tamási város közigazgatási területe.

Az óvodai nevelés a gyermek há-
roméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig tart, azonban az óvoda 
felveheti azt a gyermeket is, aki a 
harmadik életévét a felvételétől szá-
mított fél éven belül betölti, feltéve, 
hogy minden, a településen lakó-
hellyel, ennek hiányában tartózko-
dási hellyel rendelkező hároméves 
és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető.

Kötelező beíratni azt a gyermeket, 
aki 2017. augusztus 31. napjáig a 
harmadik életévét betölti. Amen�-

nyiben a szülő nem tesz eleget be-
íratási kötelezettségének szabály-
sértést követ el.

Az óvodai beiratkozás a fenti helyen 
és időpontban személyesen, szóban 
történik, a szükséges dokumentu-
mok bemutatásával. Az óvodai fel-
vételről az óvoda vezetője dönt, aki 
az óvodai felvételi, esetleges átvételi 
kérelemnek helyt adó döntését írás-
ban, a kérelem elutasítására vonat-
kozó döntését határozati formában 
közli a szülővel.

Az óvodai felvétel tárgyában meg-
hozott döntés közlésének határnap-
ja 2017. május 23. Elutasító határo-
zat ellen a kézhezvételtől számított 
15 napon belül nyújtható be jogor-
voslati kérelem Tamási Város Ön-
kormányzatához.

A BÖLCSŐDEI
BEIRATKOZÁS:

A bölcsődében a 2017/2018. neve-
lési év 2017. szeptember 1. napjától 
2018. augusztus 31. napjáig tart.

Bölcsődébe a gyermek húszhetes 
korától harmadik életévének, sa-
játos nevelési igényű gyermek az 
ötödik életévének betöltéséig, illet-
ve annak az évnek december 31-éig 
vehető fel, amelyben a gyermek a 
harmadik életévét, a sajátos nevelési 
igényű gyermek az ötödik életévét 
betölti. Ha a gyermek a harmadik 
életévét betöltötte, de testi vagy 
szellemi fejlettségi szintje alapján 
még nem érett az óvodai nevelésre 
és óvodai jelentkezését a bölcsőde 
orvosa nem javasolja, bölcsődében 
gondozható negyedik életévének 
betöltését követő augusztus 31-ig. 

A bölcsődei beiratkozás a fenti he-
lyen és időpontban személyesen, 
szóban történik, a szükséges doku-
mentumok bemutatásával. A böl-
csődei felvételről a bölcsőde vezető-
je dönt, aki döntését szóban közli a 
szülővel.

Kilenc igen a város 2017-es költségvetésére
A korábbiakhoz képest a 2,5 
milliárd forint fő összeg ala-
csonyabb, ennek oka, hogy 
az EU-s pályázatok esetében 
még nincs döntés – mondta 
el lapunknak Porga Ferenc 
polgármester. Bíznak benne, 
hogy az uniós források elnye-
rését követően a főösszeg a 
mostaninál jóval nagyobb 
lesz, hiszen ez azt jelentené, 
hogy a projektek támogatási 
összege megjelenik a költ-
ségvetésben.

–– Az utóbbi néhány évben a helyi 
adóbevétel – különösen az iparűzé-
si adó – folyamatosan növekedett, 
ez lehetővé tette, hogy az önkor-
mányzati intézmények támogatá-
sa a korábbiakhoz képest nagyobb 
ütemben növekedjen – fejtette ki a 
polgármester. – Több jut a könyv-
tárnak, a művelődési háznak, és ter-
mészetesen a hivatal működésére és 
a város üzemeltetésére is. 2017-ben 
komolyabb összeget terveztünk a 
pályázatok előkészítő költségeire – 
jelentős részben a TOP-os kiíráso-

kat alapul véve –, illetve a szükséges 
önrészre. Ezek a vállalások megkö-
zelítik a 250 millió forintot. Az elő-
készítési költségek – a támogatott 
beruházások esetében – később re-
alizálódnak majd a költségvetésben. 
Komoly biztosítékot jelent, hogy 
általános tartalékként 4, céltarta-
lékként 30 millió forintot terveztek 
be, néhány saját erős beruházással is 
számolnak. - Szeretnénk folytatni a 
városközpont felújítását: befejezzük 
a szolgáltatóház körüli területek 
rendezését, itt egy korszerű nyil-
vános illemhely is kialakításra ke-
rül, amely régóta hiányzik a busz-
megálló mellől. A központban a 
megnövekedett gépjárműforgalom 
miatt egyre nagyobb gondot jelent 
a parkolás. Ezért tervezünk egy új 
parkolót kialakítani a Bíróság épü-
lete mellett, illetve felújítjuk a régi 
postával szembeni oldalon található 
parkolósávot. Tervben van a Spar és 
a DÁM üzletház körüli parkolók 
fizetőssé tétele, mert egyre nehe-
zebben találnak parkolóhelyet azok, 
akik vásárolni, vagy hivatalos ügyet 
intézni akarnak. Fontos része lesz 

az új rendszernek, - aminek beve-
zetése előtt a lakosságot részlete-
sen tájékoztatni fogjuk – hogy az 
első óra parkolás ingyenes lesz. A 
kom-munális adó terhére folytatjuk 
a járdaépítésifelújítási programot, 
ebben az évben 24 millió forintot 
terveztünk be erre. Járdák, utak, 
kerékpárutak, csapadékvíz elvezető 
árkok építését, felújítását több uni-
ós, főleg a Területi Operatív Prog-
ram (TOP) pályázati támogatásával 
tervezzük megoldani. Próbáljuk a 
külterületen is utolérni magunkat: 
részben pályázat, részben saját erő-
ből szeretnénk stabilizálni a rossz 
állapotban lévő utakat, felújítani és 
közvilágítással ellátni a buszmegál-
lókat – tette hozzá Porga Ferenc.
Közel dupla összegű támogatáshoz 
jutnak a sportegyesületek, szakosz-
tályok idén, különösen azok, ahol 
komoly utánpótlás nevelés zajlik, 
és sok gyerek sportol. Továbbra is 
támogatják a város tevékeny civil 
szervezeteit. Összességében el-
mondható, hogy jól átgondolt, tart-
ható és végig vihető költségvetést 
fogadott el egyhangúan a testület. 

Segítsen, 
hogy mi is se-
gíthessünk!

A Tamási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesületnek 2016-ban 
222.553 forint folyt be az 
állampolgárok által felaján-
lott személyi jövedelemadó 
1%-ból. 

A befolyt összegből védőeszkö-
zöket (tűzoltó csizma, tűzoltó 
kesztyű, kámzsa), szakfelszere-
léseket („C” tömlő, „B” tömlő, 
sisaklámpa) vásároltunk, melyek 
elengedhetetlenek a biztonságos 
beavatkozásokhoz. 
A 2016-os év során a Tamási 
Önkormányzati Tűzoltóság ál-
tal felszámolt káresetek közel 
felénél segítették a beavatkozást 
tagjaink. 
Kérjük, az idei évben is segítse 
munkánkat, ajánlja fel személyi 
jövedelemadójának 1%-át a Ta-
mási Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
letnek!

Adószámunk: 

18850460-1-17

     

 

2017. március 15-én 
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc  

169. évfordulójának városi megemlékezéseire 
17.30 órakor a temetőben  

koszorúzás a tamási honvéd hősök síremlékeinél 
emlékbeszédet mond: Müller Katalin 

a Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskola tagintézmény-vezető helyettese 
közreműködnek a Würtz Ádám Általános Iskola tanulói és az Őszirózsa népdalkör tagjai 

Gulyás Ildikó pedagógus vezetésével 

17.45 órától 
„Hozz egy szál gyertyát magaddal!” 

gyülekező fáklyás felvonulásra a Penny Market parkolójában 

18.00 órakor  
fáklyás felvonulás 

18.30 órakor  
ünnepi műsor a művelődési központban 
emlékbeszédet mond: Porga Ferenc polgármester 

„MÁRCIUSI FÉNYEK” 
a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulóinak műsora 

az ünnepségen közreműködik a Würtz Ádám Általános Iskola Kaláris énekegyüttese 
 
 

19.00 órakor 
koszorúzás a Kossuth téri Petőfi emléktáblánál 

 
Emlékezzünk méltón együtt! 

 

Tamási Város Önkormányzata  
és a Tamási Művelődési Központ 

tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 

A kommunizmus áldozataira emlékeztek
Az Országgyűlés 2000. június 
13-án elfogadott határozata 
értelmében minden év feb-
ruár 25-én tartják a kommu-
nizmus áldozatainak emlék-
napját. 

Megemlékezést tartottak Tamá-
siban is, délután 3 órakor a Würtz 
Iskola falán található emléktáblát 
koszorúzták meg, valamint Cse-
resznyés Balázs, az önkormányzat 
Humánpolitikai Bizottságának el-
nöke mondott emlékbeszédet. - A 
magyar történelem egyik legször-
nyűbb és kétségtelenül legsöté-
tebb, legbecstelenebb időszakáról 
emlékezünk meg ezen a napon. 
Világszerte sok millióra tehető a 

kommunizmus emberáldozatainak 
száma, és sajnos hazánkat sem ke-
rülte el a csapás. A kommunizmus 
veszett fergetege Magyarországon 
1919-ben vetett csírát a proletár-
diktatúra öltözetében, s a II. világ-
háborút követően bontakozott ki 
teljes rémségében. Emberek töme-
geit hurcolták el szovjet munka-
táborokba, akik közül sokan nem 

térhettek haza. Koncepciós perek 
sorozatával börtönöztek be, vagy 
végeztek ki személyeket. Százezre-
ket kiáltottak ki osztályidegennek 
koholt vádak alapján bármilyen bi-
zonyíték nélkül, s lehetetlenítették 
el családtagjaikat hosszú évtizede-
kig. Emlékezzünk a kommunista 
rendszer áldozataira, de ne csende-
sen! Az évek múlásával ne tompul-
jon emlékezetünk és ne halkuljon 
szavunk! Mert a gaz a leggondo-
sabban ápolt kertben is felüti a fejét. 
A mi dolgunk, hogy gyermekeinket 
és unokáinkat felkészítsük a jövő 
kihívásaira, és felmenőink sorsából 
tanulva iránytűt adjunk boldogulá-
sukhoz – hangzott el az emlékbe-
szédben. 
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Kezdetektől napjainkig

Új helyen, megújult árukészlettel, megszokott 
minőséggel várják a vásárlókat

Ha a városban valaki úgy 
említi: a bútorbolt, minden-
ki tudja, melyik üzletről van 
szó. Megszoktuk, biztos pont 
volt, célirányosan mentünk 
oda vásárolni. Ám most, hogy 
elköltözött, teljesen más ar-
cát láthatjuk meg, és rájö-
vünk, hogy valójában az áru-
készletük 60%-a ismeretlen 
volt előttünk. A Kényelem-
Komfort Bt. tulajdonosaival, 
üzletvezetőivel, Pőringer 
Terézzel és Pőcz Csabával 
beszélgettünk a Kezdetektől 
napjainkig e havi rovatában.

–– Valóban bútorboltként ismerik és 
emlegetik az üzletünket, ami nem 
is csoda, hiszen 1969 óta a bolt fő 
profilja a bútor – kezdte Pőcz Csa-
ba. – A Kop-Ka bútorüzlete volt 
annak idején, mi mindketten ott 
voltunk tanulók, később munkatár-
sak. 1993. május elsején valamelyest 
kényszerből vágtunk bele abba, hogy 
saját vállalkozásként vigyük tovább, 
kezdetben hárman, majd kollégánk 
nyugdíjba vonulása után 2007 óta 
ketten működtetjük. 
•  Megtartották a fő profilt?
–– Igen, megtartottuk, majd idővel 

bővítettük padlószőnyegekkel, PVC 
padlókkal, és minden újdonsággal, 
amiket az idő hozott magával. Ko-
rábbi üzletünk adottságai lehetővé 
tették, hogy a bútor és lakásfelszere-
lés egyforma arányban jelen legyen a 

boltban. Ragaszkodunk a bútor rész-
leghez, holott ezen a területen némi 
visszaesés érzékelhető, ami egyrészt 
az időközben megjelenő konkuren-
ciáknak, másrészt annak köszönhető, 
hogy a fiatalabb korosztály az inter-
netről rendel, vagy nagy áruházak-
ban vásárol, kevésbé néz körül hely-
ben. Fontos részlegünk a lakástextil, 
lakásfelszerelés, konyhafelszerelés is, 
igyekszünk minőségi termékeket kí-
nálni a vevőink számára. 
•  Mennyire lehet megbecsül-
ni ilyen bő áruválaszték mellett, 
hogy mire van kereslet?
–– Nagyon nehezen – vette át a szót 

Pőringer Teréz. – Persze mindig 
vannak slágertermékek, de előre be-
lelátni abba, hogy a vásárlók majd 
mit keresnek, szinte lehetetlen. Ta-
valy karácsony előtt az edényeket 
keresték és vitték rengetegen, elő-
ző évben szintén ünnepek előtt az 
ágyneműket. Arra törekszünk, hogy 
minél szélesebb választékot tudjanak 
nálunk elérni, azok is, akik hasznos 
ajándékot szeretnének vásárolni, és 
azok is, akik akár dísztárgyat, akár 
háztartásuk felszereléséhez bármit. 
Folyamatosan újítjuk a készletünket, 
de persze vannak olyan termékék, 
amiket hatalmas választékuk miatt 
lehetetlenség itt helyben tartani, pél-
dául függönyök, karnisok, ezeket ka-
talógusból, minta utáni rendelésből 
biztosítjuk vevőinknek. Szerencsére 
olyan szállítókkal dolgozunk, akik 
pár nap alatt leszállítják a kért árut, 

nem kell rá heteket várni. 
•  Költözéssel kezdődött az év, 
ami ekkora árukészletnél óriási 
feladat, hogy sikerült?
–– Előre gondolkoztunk, néhány éve 

sikerült megvásárolnunk a mostani 
üzlethelyiségünket – mondta Csa-
ba. – Az előzőt más bérlőnek adták 
ki, és nekünk el kellett jönnünk. A 
téli időszak megnehezítette a költö-
zésünket, de gyakorlatilag még egy 
pohár sem törött össze, így sikeres-
nek mondhatjuk. Baráti segítség 
nélkül biztosan nem sikerült volna, 
sokszor hajnalig pakoltuk az árut, 
kerestük a helyét a termékeknek, ez 
ment heteken át. Március 2-án végre 
megnyitottunk új helyünkön (Garay 
utca 2.) és már most nagyon szere-
tünk itt lenni. 
•  Ez az üzlet sokkal inkább a vá-
rosközpontban található, elkép-
zelhető, hogy több vásárló betér 
majd?
–– - Érdekes, annak idején, amikor a 

régi üzletet kezdtük, az volt a város-
központ. Ott volt a posta, a hivatal, 
az OTP, az iskola, ezek távozásával 
együtt lecsökkent a vevőkörünk is. 
Most újra a városközpontba kerül-
tünk, ahol közel a piac és van par-
kolási lehetőség is. Néhány napja 
vagyunk csak nyitva, de már most 
érzékelhetően többen jönnek be 
hozzánk. A fizető vevő is több, de az 
érdeklődők is jelentősen. Minden-
képp számítunk egyfajta forgalom-
növekedésre, sokkal elérhetőbbek 

vagyunk a vásárlók számára. A bú-
toraink számára jelenleg kevesebb a 
hely, de tervezzük a bővítést. 
–– Azt gondolom, hogy a vevőkö-

rünk is valamelyest megváltozik 
– folytatta Teréz. – Bízom benne, 
hogy a fiatalabbak is jobban ránk 
találnak, és hozhatunk a mostaninál 
is minőségibb, divatosabb és igénye-
sebb árukat, amiket eddig kevésbé 
tudtunk eladni. Sokan most fedezik 
fel, hogy milyen nagy árukészletünk 
van, nem gondolták volna, hogy 
ennyi minden megtalálható nálunk, 
holott a korábbi üzletben is ennyi 
minden volt, csak talán most jobb 
az elrendezés, áttekinthetőbb. Mi is 
jobb érzéssel jövünk be reggelente 
dolgozni ide. 
•  Egész életükben ezzel foglal-
koztak, szerethető munka keres-
kedőnek lenni?
–– A kereskedőknek és a vállalko-

zóknak sincs könnyű dolguk a mai 
világban. Sokan irigykednek ránk, 
mert nincs főnökünk, pedig nekünk 
gyakorlatilag minden vevő a főnö-
künk, az ő igényeik szerint alakítjuk 
az üzletet, az ő elvárásaiknak igyek-
szünk megfelelni. Nincs szabadsá-
gunk, heti 6 napon keresztül nyitva 

vagyunk, mellette bonyolítjuk az 
árubeszerzést, és az üzlet adminiszt-
rációs ügyeit. Ez az oldala kevésbé 
irigyelhető. Mégis rengeteg szállal 
kötődünk hozzá, minden nehézség 
ellenére összességében nem bántuk 
meg, hogy annak idején belevág-
tunk. Szeretjük, ha a vevőink elége-
detten távoznak, velük örülünk mi is, 
ha az áhított terméket, bútort nálunk 
találják meg. Vannak, akik évek után 
jönnek ismét vissza, hogy nálunk vá-
sároltak ezt vagy azt, és újra nálunk 
kívánják ezt megtenni. Ha ezt az ol-
dalát nézzük, akkor mindketten azt 
gondoljuk, hogy szerethető dolog 
kereskedőnek lenni.  Ennyi év után 
nem is igazán tudnánk elképzelni 
magunkat másnak!

Publicisztika
Egy új világ

Csak most kezdődött el a 2017-es év, s 
máris hozott valami újat, egy olyan vi-
lágot, mely merőben más, mint amely-
ben eddig élték a tamásiak az életüket.  
Tamási egyike azon kisvárosoknak, 
ahol  jól ismerjük a bolti eladót, aki-
hez naponta betérünk, 
a közfoglalkoztatottat, 
aki szebbé teszi környe-
zetünket, a tanárt, akire 
gyermekünket bízzuk, 
a vállalkozót, aki város-
unkat építi, és az orvost, 
akihez bizalommal for-
dulunk. Itt valóban min-
denki mindenkit ismer. 
Ebben is rejlik ennek a 
városnak a szépsége, s 
ebben rejlik igazán az ereje. Ez a kö-
zösség időnként maga közül kiválaszt 
néhányat, akikre rábízza közös ügye-
iket.  Akik, ha rendesen végzik dol-
gukat, újra bizalmat kapnak, ha pedig 
kevésbé, hát a városlakók egyszerűen 
visszahívják őket, s másokat küldenek 
a helyükre. Ez az egyik világ, melyben 
Tamási közössége hosszú éveken át 
élte mindennapjait. A másik, melyet 
még csak most ismerhettünk meg, 
nem tisztel semmit és senkit. Ennek 
az új világnak a képviselői a város fa-
lain túlról érkeztek, véresen profik, és 
egyetlen dolgot tartanak szem előtt, ez 
pedig a hatalom megszerzése minden 
eszközzel. Nem számít sem közösség, 
sem annak egyetlen tagja, ha kell, régi 
ismerősöket uszítanak egymásnak, ha 
kell, igaztalanul vádolnak és járatnak le 

köztiszteletben álló embereket. 2017 
elején megjelent ez az új világ, mely az 
itt élők számára eddig ismeretlen volt. 
Olyan hirtelen jött, hogy döbbenten 
álltunk vele szemben.  Ahogy egy 
csatában hatalmas fegyver a meglepe-

tés ereje, így az előttünk 
álló küzdelemben bizony 
lépéselőnyt szereztek 
ennek az új világnak a  
képviselői. Ne legyenek 
illúzióink, egy pillanatra 
nem állnak le egészen 
addig, amíg szét nem 
vernek közösséget, vá-
rosvezetést és mindenkit, 
aki eddig ezért a városért 
tett. Ahogy a ringben de-

rül ki, hogy ki milyen ember, úgy most 
majd eldől, hogy Tamási közösségét 
milyen fából faragták. Vajon ellent 
tud állni és lesz elég ereje megvédeni 
közösségének tagjait? Tolvajt kiáltani 
nem nagy mesterség, de csak egy kö-
zösség tudja tolvajnak bélyegezni egy 
tagját. A következő időkben eldől, 
hogy Tamási a két világ közül melyiket 
választja.  Vagy enged az uszításnak, 
a lejáratásnak, a politika legaljasabb 
technikáinak, és hagyja felül kerekedni 
ezt az új világot, vagy megőrzi azt, ami 
a legértékesebb számára: a közös épít-
kezést és a békés együtt élést. Legyen 
ez intő példa minden környező telepü-
lésnek, mert a két világ közti csata csak 
most kezdődött. Vigyázó szemeinket 
most épp Ozorára vessük!

Cseke István

Hűséggel a hazához érdemkeresztet kapott a 
Tamási Helytörténeti Alapítvány

1956 szellemi örökségé-
nek megőrzéséért és a 
magyarságnak tett szol-
gálataiért érdemelte ki az 
alapítvány a kitüntetést. 

A Magyar Vidék Országos 
56-os Szervezet meghívá-
sára Kéry László András 
Az 1956-os magyar for-
radalom és előzményei a 
tamási laktanyában című 
könyvéről tartott előadást 
február 3-án Veszprémben. 
Bevezetőjében Pintér Kor-
nél, a szervezet elnöke ar-
ról beszélt, a kötet értékét 
növeli, hogy a forradalom 
és szabadságharc leverése 
után Szovjetunióba tör-
tént deportálásról kevés 
személyes visszaemlékezés 
jelent meg korábban. A Győrből 
származó Kéry László András a 
Tolna megyei Tamási laktanyá-
ban töltötte sorkatonai szolgála-
tát 1956-ban hadtápírnokként. 
Hat társával együtt november 
elején letartóztatták, és előbb 
teherautóval Ceglédre szállítot-
ták, majd onnan vonattal vitték 
őket a Szovjetunióba. A kárpát-
aljai Ungvár börtönében töltött 
el heteket, majd szabadulása 
után 1957 januárjában Ausztri-
ába menekült, később Svájcban 
telepedett le. A letartóztatás és 
a fogság heteit már külföldre 

menekülése után, 1957 nyarán 
megírta. A kéziratban leírtakat 
azonban a szerkesztő számos 
ponton megváltoztatta és el-
túlozta, így a személyes hangú 

elbeszélés eredeti formájában a 
forradalom hatvanadik évfordu-
lójára jelent meg tavaly, miután 
tamási helytörténészek felvették 
a kapcsolatot a szerzővel. Kurdi 
Tibor, a kötetet kiadó Tamási 
Helytörténeti Alapítvány elnö-
ke megjegyezte, a könyv Kéry 
László András személyes vis�-
szaemlékezése mellett korabeli 
fényképeket, ENSZ-jegyző-
könyveket és a Szovjetunióba 
deportáltak névsorát is tartal-
mazza.
Kitüntetések átadására is sor ke-
rült a könyvbemutatón: a Magyar 

Vidék Országos 56-os Szervezet 
Országos Elnöksége, az 1956-os 
Forradalom és Szabadságharc 
60. évfordulójára emlékezve, a 
szervezet Hűséggel a hazáért 

érdemkereszt kitüntetést ado-
mányozott Kéry László egykori 
őrvezetőnek, a Tamásiból elhur-
colt katonák utolsó tanújának, 
Az 1956-os magyar forradalom 
és előzményei a tamási lakta-
nyában, az ungvárra deportáltak 
névjegyzékével című könyv szer-
zőjének, valamint 1956 szellemi 
örökségének megőrzéséért és a 
magyarságnak tett szolgálatai-
ért a Tamási Helytörténeti Ala-
pítványnak. Az ünnepségen a 
kitüntetést Kéry László, míg az 
Alapítvány nevében Kurdi Tibor 
elnök vette át.

Fo
rr

ás
: v

eo
l.h

u



4									         KÖZÉLET							       2017. MÁRCIUS

Tamásiban létesít új telephelyet a Garzon Bútor Cégcsoport
A cégcsoport 2016-ban vásá-
rolta meg a volt gumifeldol-
gozó vállalkozás üzemcsarno-
kát, a hozzátartozó irodákkal 
és kiszolgáló helyiségekkel, 
valamint az épületegyüttes 
körüli telekrésszel. Ezen a 
telephelyen számukra új te-
vékenységi kört, egy fémipa-
ri üzletágat kívánnak életre 
hívni, melyet a jövőben foko-
zatosan fejleszteni kívánnak. 

A Garzon Bútor Cégcsoport közel 70 
éves múltra tekint vissza. A név sokak 
számára a 70-es évek házgyári lakásai-
nak bútoraként ismerős. A cégcsoport 
ma 4 milliárd forintot meghaladó ár-
bevételével szinte kizárólag a közületi 
piacon tevékenykedik, elsősorban 4 
stratégiai területen: iroda, egészség-
ügy, oktatás és szálloda vonalon végez 
bútorozást, illetve komplett belsőépí-
tészeti kivitelezést, de az elmúlt évek 
során komoly, bíztató eredményeket 
ért el az üzletberendezések területén 
is. Árbevételének 30%-át meghaladó 
része export, amely elsősorban Auszt-
riára, Németországra és Európa északi 
országaira irányul. A tamási beruhá-
zásról Csizmadia-Csiky Lászlót, a 
Garzon Bútor Zrt. fémipari üzletág 
vezetőjét kérdeztük.

•  Mikortól várható a tamási te-
lephely elindítása?
–– Kezdetben a cégcsoport egyik 

vállalatának, a Garzon Bútor Zrt.-
nek az égisze alatt működik majd az 
újdonsült fémipari üzletágunk, ami 
terveink szerint 2017 nyarán star-
tol, s ami néhány éven belül önálló 
vállalattá nőheti ki magát, és a cég-
csoportunk legfiatalabb tagjaként 
folytathatja a tevékenységét.
•  Miért épp Tamásira esett a vá-
lasztás?
–– Az új telephelyünk felkutatása 

során több „célterületet” is meg-
vizsgáltunk, de végül Tamási lett a 
legvonzóbb számunkra. Először is 
őszintén be kell vallani, hogy az in-
gatlanárak alacsonyabbak a térség-
ben, mint pl. a vállalatcsoportunk 
központjának, Székesfehérvárnak 
a környezetében, ugyanakkor ah-
hoz viszonylag közel található meg. 
A városban élők számához képest 
alacsony a munkahelyek száma, 
sokan utazni kényszerülnek, hogy 
elérjék a munkahelyüket. Tamási-
nak meghatározó fémipari múltja 
van és szakképzés jelenleg is folyik 
ezen a területen. Nem utolsó sor-
ban az önkormányzat vezetésében, 
a város fejlesztése mellett elkötele-
zett, mondhatni elszánt közösségre 

találtunk, akik számunkra kiváló 
partnerek egy telephely kialakításá-
ban és továbbfejlesztésében.
•  Mi lesz a fő profil, mivel foglal-
koznak majd az ott dolgozók?
–– A „fémipari” kifejezés nagyon 

széles tématerületet fed le, de elő-
ször „csak” fémlemez alapmegmun-
kálással (darabolás, hajlítás, hegesz-
tés) kezd a telephely, majd a fogalmi 
körön belül, a már említett fokoza-
tosság elve mentén, a felületkezelés 
terén szeretnénk jelentősen előre-
lépni. Később tervezünk kilépni a 
lemezmegmunkálás szakterületéről, 
és a már jellemzően 3D alapanya-
gok (csövek, zártszelvények, külön-
böző profilú idomok) megmun-

kálásába belekezdeni. A távolabbi 
jövőben a fémipar további részterü-
letei is szóba jöhetnek. Azon kívül, 
hogy mit fogunk gyártani, annak is 
nagy jelentősége van, hogy kinek 
szánjuk a termékeinket. Kezdetben 
természetesen a bútoripar számára 
kínálunk fém alkatrészeket és sze-
relvényeket, és elsősorban a saját 
igényeinket szeretnénk kielégíteni, 
de a jövőben más iparágakat is célba 
veszünk, így természetesen cégcso-
porton kívüli vállalkozásokat is sze-
retnénk az ügyfeleink között tudni.
•  Hány embernek tudnak munkát 
biztosítani?
–– A fokozatosságot a munkatársak 

létszámának növelésében is tarta-

ni fogjuk. 5-10 fő körüli csapattal 
kezdjük meg a tevékenységünket, 
majd reményeink szerint, a fokoza-
tos fejlődés hatására, és természete-
sen a tehetségünk és szorgalmunk, 
továbbá a szerencsénk függvényé-
ben a létszámot tovább tudjuk nö-
velni.
•  Milyen végzettségű munkaerőt 
keresnek, ill. hogy zajlik majd a 
jelentkezés folyamata? 

–– A jövőbeni munkatársaink leg-
jelentősebb része középfokú vég-
zettségű lesz, de néhány felsőfokú 
végzettséggel rendelkező kollégát 
is szeretnénk foglalkoztatni. Az 
előbbiek elsősorban a termelés-
ben és annak támogatásában tevé-
kenykednek majd (mint például a 
gépkezelők, hegesztők, operátorok, 
anyagmozgatók, karbantartók), az 
utóbbiak főként a tervezési (ter-
mék, technológia, folyamatok) és 
irányítási (pl. üzemvezető) felada-
tokat látják el. A toborzást min-
den lehetséges csatornán keresztül 
várhatóan tavasztól szeretnénk vé-
gezni, kezdve a hirdetésekkel, foly-
tatva a világháló nyújtotta lehető-
ségek kiaknázásával (pl. különböző 
közösségi oldalakon), egészen a 
személyes kapcsolatok mozgósítá-
sáig.

Tamási ezüstérem az atomerőmű fotópályázatán
Ti fotóitok – évek óta ezen a 
néven hirdet fotópályázatot 
a Paksi Atomerőmű. Az ak-
tuális félév versenyére közel 
350 pályamű érkezett ener-
gikus, emberi és természet 
kategóriákban.

Utóbbi különösen fontos az erőmű 
életében – hangsúlyozta dr. Kovács 
Antal, a Paksi Atomerőmű kommu-
nikációs igazgatója. Mint elmondta: 
az erőmű egyik legfontosabb előnye, 
hogy környezetbarát, és gyakorlati-
lag nincs kibocsátása. Arra tesznek 
erőfeszítéseket, hogy ezt a környe-
zetbarát technológiát minél barát-
ságosabban megmutassák, ezért is 
készített természetfotós kollégájuk, 
Vincze Bálint remek képeket az erő-
mű közvetlen közelében található 
állat-, és növényvilágról. A nagykö-
zönség felé három éve írták ki elő-
ször az első pályázatot, mely évről-
évre egyre nagyobb sikernek örvend. 
Azt, hogy ki hányadik helyen végzett, 
egészen a díjátadóig homály fedte, 
többek között ebben is eltért az előző 
évekhez képest a mostani Ti fotóitok 
pályázat – tudtuk meg Simon Zol-
tántól, a Paksi Atomerőmű közösségi 
médiafelelősétől. – Több újdonság is 
volt az idei pályázattal kapcsolatosan. 

Először osztottunk például három 
kategóriában díjakat, először volt 
sajtó nyilvános a rendezvényünk és 
először titkolóztunk egészen a díját-
adóig a nyertesek személyéről. A 350 
pályamű közel rekordmennyiségnek 
számít egyébként, izgatottan várjuk 
a következő félév nevezéseit – tette 
hozzá Simon Zoltán.
Tamási helyezettje is van a pályázat-
nak, Márkus Regina, a Szekszárdi 
SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája 
és Kollégiumának grafikus tanára 
kisfiáról készített fotóval nevezett, 
mellyel az emberi kategória második 
helyét érte el. A pillanat, amit csak 
egy anya lát meg a gyermekkel való 
együttlétben, ez a csodálatos a fotó-
ban – mondta róla Vincze Bálint, el-
ismert természetfotós, a Ti fotóitok 

zsűrielnöke. – A hölgyek világa tel-
jesen másképp működik, beszéljünk 
akármilyen fotó készítéséről is. A 
kategória első és második helyezettje 
egyaránt olyan kép lett, melyet anya 
készített gyermekéről. Ennél inti-
mebb és szebb dolgot nem hiszem, 
hogy más meg tudna örökíteni, hi-
szen a modellel a kapcsolatot ő tud-
ja a leginkább fenntartani, ő ismeri 
legjobban azt a pillanatot. Nem arra 
fektette a hangsúlyt, hogy a kisfiút 
mutassa feltétlenül teljes egészében, 
hiszen ő szinte a háttérben van. Azt 
a hangulatot, azt a világot akarta 
megmutatni, amit ez a kisgyerek ott-
hon a fürdőszobában megteremtett 
magának, ez volt a fotóban különö-
sen szép – összegzett az ezüstérmes 
képről Vincze Bálint. 

Figyelem, telefonos csalók 
szedik áldozataikat!

A Tamási Rendőrkapitányság 
nyomozást folytat csalás vét-
ség elkövetésének gyanúja 
miatt ismeretlen tettes ellen.

Egy nagyszékelyi férfi feljelentést 
tett a rendőrségen, mert 2017. 
február 9-én 17 óra 34 perckor 
felhívta egy férfi, aki önmagát a 
Telenor munkatársának adta ki. 
A hívó közölte, hogy a telefon-
számot egy nyereménysorsoláson 
húzták ki, és a tulajdonosa nyert 
200.000 forintot. A telefonáló az 
összeg kiutalására hivatkozva el-
kérte a sértett bankszámlájának 
számát, valamint a számlához tar-
tozó bankkártyán lévő adatokat. 
A sértett a kért adatokat a nyere-
mény reményében megadta, majd 
február 13-án tapasztalta, hogy a 
bankszámlájáról ismeretlen tettes 
több részletben leemelt 65.000 
forintot. Az ügyben az elkövetők 
felkutatása folyamatban van, a 
további eljárást a Tamási Rend-
őrkapitányság Bűnügyi Osztálya 
folytatja le.
Az elmúlt időszakban hasonló 
módszerrel több sértettet megkáro-
sítottak, ezért a rendőrség arra kéri 

a lakosságot, hogy fogadják meg az 
alábbi tanácsaikat:
A szolgáltatóknál nincs olyan nye-
reményakció, amelynek során a 
kisorsolt személy a nyereményét 
készpénz befizetése, vagy telefonos 
feltöltés ellenében kaphatja meg. A 
szolgáltatók nem sorsolnak telefon-
számokat.
Ha a telefonos hívó önmagát egy 
szolgáltató munkatársának adja ki, 
majd közli, hogy a hívott egy nyere-
ménysorsoláson pénzt nyert, akkor 
a telefonáló nagy valószínűséggel 
bűnelkövető, és szándéka a hívott 
tévedésbe ejtése, valamint pénzé-
nek megszerzése. Stílusuk gyakran 
megnyerő, meggyőzően érvelnek, 
valamint hanghordozásuk is hason-
ló, mint a szolgáltatóké.
A rendőrség kéri, hogy ne köves-
sék a hívó utasításait! Ne töltsenek 
fel összegeket a megadott telefon-
számra, és ne fizessenek a hívónak! 
Ne adják meg saját bankszámlájuk, 
bankkártyájuk azonosítóit!
Amennyiben ilyen hívást fogad-
nak, jegyezzék fel a hívás időpont-
ját, esetleg a hívó telefonszámát, 
majd azonnal tegyenek bejelentést 
a rendőrség 112-es telefonszámán!
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Horváth Lászlónétól búcsúzunk
A kiváló pedagógustól, a se-
gítőkész baráttól, a munkáját 
mindig lelkiismeretesen és 
türelmesen végző kollégától 
kellett végleg elköszönnünk. 

Tamási mindhárom oktatási in-
tézménye kitűzte a fekete zászlót a 
hírre, melyet megtörten vettünk tu-
domásul. Horváth Lászlóné ugyanis 
középiskolai tanári matematika-fizi-
ka szakos diplomájának átvétele után 
először 1977-től a Tamási Általános 
Iskolában kezdett el dolgozni, 1991-
től nyugdíjazásáig a Vályi Péter 
Szakképző Iskola tantestületét erő-
sítette, és óraadó tanárként részt vett 
a Béri Balogh Ádám Gimnázium 
életében is.  Fájdalommal teli szívvel 
búcsúztak mindhárom intézmény 
pedagógusai, munkatársai a szeretett 
kollégától, aki maradandót alkotott 
munkája, s egész élete során. A Vályi 
egyik meghatározó pedagógusaként 
hozzájárult a tanulói és iskolai fejlő-
déshez egyaránt. Eredményesen és 
dinamikusan végezte a rá bízott fel-
adatokat, legyen szó munkaközösség 
vezetésről, nevelési dokumentumok 

kidolgozásáról, versenyekre vagy 
érettségire való felkészítésről. Mun-
káját tanulói és kollégái egyaránt 
elismerték, 2005-ben Tamási Város 
Önkormányzata is, amikor Tamási 
Város Érdemes Pedagógusai közé 
választották. Színfoltja volt ő a Vá-
lyinak, az ízig-vérig pedagógus, akit 
diákjai tisztelettel és szeretettel hív-
tak „Mini Marika” néninek. Halálhí-

re kollégáin kívül megérintette nem 
csak a jelenlegi, de volt diákjait is: so-
kan emlegették fel, hogy csak miatta 
szerették a matekot vagy a fizikát, 
legendás tanárként él az emlékeze-
tükben, aki a személyiségével nevelt, 
és az egyik leghitelesebb pedagógus 
volt, akit valaha ismertek. „Példa-
mutató odaadása tartotta bennem a 
hitet, amikor kellett” – osztotta meg 
egyikük. 
Búcsúztatóján mindhárom tantestü-
let tagjai, diákok és volt diákok kö-
szöntek el tőle egy-egy szál virággal. 
Részvétünket ezúton is szeretnénk 
kifejezni a gyászoló családnak, fáj-
dalmukban velük osztozunk. Min-
dig emlékezni fogunk Marikára, és 
megőrzünk mindent, amit tőle kap-
tunk az évek során: segítséget, baráti 
tanácsot, útmutatást, mosolyt. Nyu-
godjék békében!

„A szó arra való, hogy a csendre föl-
készítsen. A csend, ha beköszönt, 
azzá lesz a szó, aki nincsen.”

A Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma 

tantestülete 

ÖKO szakkörön ügyeskednek a diákok
A Szekszárdi Szakképzési 
Centrum Vályi Péter Szak-
képző Iskolája 2012 óta bir-
tokolja az Örökös ÖKO iskola 
címet. Az idei tanévben ÖKO 
szakkör is indult a kreatívan 
alkotni vágyó diákoknak. 

Az ÖKO szakkör során közremű-
ködő pedagógusok, Sárközi Ildikó 
és Szécsi Beáta szakkörvezetőnek 
Hirt Nórát kérték fel, mert úgy 
gondolták, nagy tudása és sok ta-
pasztalata van a témával kapcsolat-
ban. 
Az első foglalkozást novemberben 
tartották, akkor adventi koszorúkat 
készítettek régi ruhaanyagokból, fe-
nyőágakból. A koszorúra manókat 
erősítettek, ami nem hagyományos 
adventi elem, de éppen újszerűsége 
miatt tetszett nagyon a diákoknak. A 
második foglalkozáson, december-

ben karácsonyi ajándékként régi pó-
lókból sálakat készítettek a tanulók, 
és elkészült az ÖKO-karácsonyfa is, 
amit az aulába lógattak be. Ehhez 
kartonpapírt és mosószeres flakono-
kat, otthon nem használt karácsonyi 
díszeket használtak fel. A januári 

alkalmon szélforgók készültek ener-
giaitalos dobozokból, Valentin nap 
előtt pedig a szerelmesek közös fo-
tóihoz fényképkereteket készítettek, 
hogy saját készítésű ajándékot tud-
janak adni egymásnak. A márciusi 
szakkörön mosógép dobból vará-
zsoltak rendkívül ötletes puffot. Az 
iskola továbbra is fontos feladatának 
tekinti, hogy a diákok a környezetük 
ismerete mellett annak megóvására, 
szeretetére, védelmére is képessé vál-
janak, és egy-egy feleslegesnek tűnő 
tárgyban, vagy hulladékban meglás-
sák az újrahasznosítás lehetőségét. 

Különleges látásmód a jövő tűzoltá-
sával kapcsolatban

Tamási győzelem született a 
Katasztrófavédelem Közpon-
ti Múzeuma által meghirde-
tett Ne égess! elnevezésű 
rajz- és irodalompályázaton. 

Az idén jubiláló pályázat ver-
senykiírása lehetőséget adott 
arra, hogy a diákok szabadon 
alkothassanak a múlt, a jelen 
vagy akár az általuk jövőben 
elképzelt, tűzzel kapcsolatos 
tárgyakról, eseményekről. A 
múzeum pályázatára ezúttal 
a különböző kategóriákban 
valamivel több, mint 900 al-
kotás érkezett az ország minden 
részéből, és ezúttal is voltak ha-
táron túli jelentkezők. A díjátadó 
ünnepség győztesei és helyezettjei 
február 10-én már jóval a kezdési 
időpont előtt megjelentek tanáraik-
kal, szüleikkel az eseményen, majd a 
múzeum nagytermébe lépve a gye-
rekek izgatottan keresgették rajzai-
kat, írásaikat a legjobb alkotásokból 
felállított sokszínű kiállításban. Az 
eseményt dr. Berki Imre, a múzeum 

igazgatója nyitotta meg, köszönt-
ve a résztvevő győztes és helyezett 
gyerekeket, szüleiket, tanáraikat. A 
díjakat dr. Papp Antal tűzoltó ezre-
des és Széchenyi Tímea, a Széche-

nyi Család Alapítvány elnöke adták 
át. Az alsó tagozatosok között első 
helyen végzett Kőváry-Szőts Jónás, 
a Würtz Ádám Általános Iskola 
képzőművészeti ágának negyedik 
osztályos tanítványa, akinek fel-
készítője Rill Mária volt. A zsűrit 
lenyűgözte Jónás különleges látás-
módja a jövő tűzoltásával kapcso-
latban. Munkája szépen komponált, 
kidolgozott, látványában is megra-
gadó volt. 

Farsang - a vigasság és a bolondozás ideje
A Würtz Ádám Általános Is-
kola 2. évfolyamos tanulói 
február 20-22-ig projektna-
pokon ismerkedhettek a far-
sang jellemzőivel.

A farsang a télbúcsúztatás, a tavasz-
várás ünnepe. Vidám hangulata miatt 
közel áll a gyerekek életkori sajátos-
ságaihoz. Számos érdekes népszokás 
és hagyomány kapcsolódik ehhez a 
vízkereszttől hamvazószerdáig tar-
tó időszakhoz, ezek megismertetése 
volt a cél – tudtuk meg a 2. évfolyam 
pedagógusaitól.  Ennek érdekében a 
diákok a szokásostól eltérő keretek 
között, változatos módszerekkel, a 
tananyagot komplex módon feldol-
gozva sok élményt adó tevékenységet 
végeztek a három nap során.
Közös, rendhagyó énekórán vehet-
tek részt a zeneiskola hangverseny 
termében, ahol a zeneiskolai taná-
rok jóvoltából igazi vidám zenei 
élmény részesei lehettek. A városi 
könyvtár foglalkozásán mókás jel-
mezekről szóló fejtörők, versek 
szórakoztatták őket, a játékos sor-
verseny furfangos feladatai több 
tanuló ügyességét is próbára tette. 
No, de ügyességre a kézműves fog-

lalkozáson is szükség volt, hiszen 
nyolc helyszínen sokféle álarcot, 
bohócot vagy éppen maskarás fi-
gurát lehetett készíteni. Reggelente 
az iskolarádióban minden osztály 
valamilyen farsangi népszokást 
mutatott be: elhangzottak leány-és 
vénlánycsúfolók, farsangi fánkról és 
a jelmezbálról szóló versek, vidám 
dalok a párválasztásról és a Kisze-
báb égetésről is. A diákok lelkes 
szereplésének köszönhetően min-
dig jó hangulatban indulhatott a 
tanulás az iskolában. Az ünnepről 
szerzett ismeretek összegzéseként 

egy farsangi totót oldott meg min-
den másodikos. Osztályonként a 
legjobb teljesítményt nyújtó tanuló 
jutalomban részesült.
A projekt zárása az aulában meg-
rendezett jelmezbál volt. Az osztá-
lyok bemutatkozása után mindenki 
szebbnél-szebb jelmezben ropta a 
táncot. A táncházban tanult tánclé-
pések még csak fokozták az össze-
tartozás élményét. A színes, ötletes 
maskarák és a finom sütemények a 
szülők munkáját dicsérik, akik kö-
zül sokan eljöttek, hogy gyönyör-
ködjenek mulatozó csemetéjükben.

Köszönetnyilvánítás
Köszönetünket és hálánkat fejezzük ki mindazoknak a segítők-
nek és támogatóknak: önkormányzatnak, vállalkozóknak, ma-
gánszemélyeknek, akik a 2017. február 25-én megrendezezett 
Jótékonysági bálunk sikeréhez hozzájárultak.

A belépőkből, támogatói jegyekből, tombolajegyekből és felajánlásokból 
befolyt támogatást az Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde gyermekei számára 
megrendezésre kerülő rendezvények színvonalának emelésére fordítjuk. 

Köszönettel: Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde 
alkalmazotti közössége és szülői szervezete

Télbúcsúztató a gimnáziumban
Fegyveresi Anikó

A gimnázium – hagyomá-
nyaihoz híven – 2017 febru-
árjának elején farsangi bált 
szervezett.  A bál fergeteges 
hangulatát garantálta az 
az ötlet is, hogy a szervező 
osztály ezúttal minden fel-
lépőnek megszabta, milyen 
történelmi korhoz szabja öl-
tözékét, műsorát. 

Így a diákok bemutathatták a külön-
böző korok változásait, az őskortó 
egészen napjainkig. Roppant ötle-
tes, szellemes jelmezeket láthattunk, 
lendületes táncoknak, jeleneteknek 
tapsolhattunk. A zsűri természete-
sen most is állított fel rangsort, mely 

a következő lett: 
5-8. osztályosok 
közül: 1. hely: 
5.Ny (őskor), 2. 
hely: 6.a (jövő), 
3. hely : 5. b 
(két világhábo-
rú közötti évek). 
A nagyoknál 
az első helyet 
a 10.A osztály 
egyedien értel-
mezett honfog-
lalás-bemuta-
tója szerezte meg, a 2. hely a 12.A 
osztályé az államalapításról szóló 
jelenetért, a 3. helyen pedig a 9.A 
osztály végzett, az ókori görögök 
életéből kiragadott epizódokkal. 
Most sem maradt el a tanárok meg-

lepetéstánca. Idén tantestületünk 
vállalkozó kedvű tagjai a Veresegy-
házi asszonykórust alakították, még 
vállalkozóbb kedvű férfi kollégáink 
pedig (mind a kettő) méltó partne-
rek voltak az előadásban.
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A helyi turizmus volt a fókuszban
Turisztikai nyitó fórumot 
tartott a Tamási Térsége Tu-
risztikai Egyesület, melyre a 
helyi turizmusban és szolgál-
tatóiparban érdekelt cégek, 
vállalkozások képviselőit vár-
ták. 

A rendezvény célja amellett, hogy 
beszámoltak az egyesület eddigi 
munkájáról az is volt, hogy bemu-
tassák, miket terveznek turizmus 
terén az idei évben. A Tamási Tér-
sége Turisztikai Egyesület azon 
igyekszik, hogy egységet kovácsol-
jon a különböző turisztikai szolgál-
tatókból, szeretnék, ha a turizmus 
egy irányba mozdulna el, és a kü-
lönböző attrakciók nem gyengíte-
nék, sokkal inkább erősítsék egy-
mást. Fontos, hogy az érintettek 
területi egységben gondolkozzanak, 
hiszen az, hogy a térség egyre több 
turistát, kirándulót vonzzon, mind-
egyik szolgáltatónak érdeke. - Ezt 
az együttműködést szerettük volna 
erősíteni a rendezvényünkkel, és 
igyekeztünk olyan szakmai tarta-
lommal megtölteni a délutánt, ami 

érdemben segíti egy-egy partnerünk 
munkáját – mondta János Zsolt, a 
Tamási Térsége Turisztikai Egye-
sület elnöke. - Szálláshely adózással 
kapcsolatban merült fel sok kérdés, 
ezért meghívtuk Simonné Szabó 
Évát, a NAV ügyfélkapcsolati osz-
tályvezetőjét, aki ebben a témában 
tartott előadást és válaszolt a kérdé-
sekre. Szó esett még a SZÉP kártya 
elfogadóhellyé válás lehetőségéről, 
aktuális pályázatokról, és a tamási 
turisztikai kuponrendszert is is-

mertettük a jelenlévőkkel. Mintegy 
negyvenen vettek részt a fórumon, 
ahhoz képest, hogy egyesületünk 
tevékenysége még kezdeti szakasz-
ban van, ez jó eredménynek számít. 
A legfontosabb számunkra, hogy a 
helyi turisztikában működjön a kö-
zös gondolkodás és az egységtudat. 
Azt gondolom, hogy Tamási és tér-
sége jól körbehatárolható turisztikai 
desztináció, melyet, ha erősítünk, a 
jövőben minden fejlesztés sokkal 
könnyebben megy majd.  

Remekül sikerült az idei katolikus bál
Ótus László

Az idei katolikus bálra febru-
ár 17-én került sor Tamási-
ban. A helyszín a már hosszú 
évek óta jól bevált Vályi Péter 
Szakképző Iskola aulája volt. 
Többen megszoktuk már ezt 
a helyet, s ha kicsit szűkösen 
is, de itt érezzük igazán jól 
magunkat. 

A bált hagyományosan Hegedüs 
János plébános nyitotta meg rövid, 
vidám kis köszöntőjével, majd ezt 
követték a műsorszámok. Idén első 
alkalommal a Szent Balázs Kato-
likus Óvoda két csoportjából ka-
tolikus gyermekdalokat énekeltek 
az óvodás gyermekek. Utána Ábel 
Klára néni mondta el saját, megható 
versét, majd három korcsoport tán-
cos előadása következett, keringőt 
láthattunk tőlük szemet gyönyör-
ködtető, elegáns báli öltözékben. Az 
ezt követő fotózások után a fellépő 
gyermekek szüleiket kérték fel egy 
táncra. A Tamási Római Katolikus 
Plébániatemplom Szent Cecília 
Katolikus Zenekara is közönség 
elé lépett, ismert magyar slágereket 
adva elő. A műsort Gyuricza István 
és neje táncprodukciója zárta. 
A műsorszámok nagy sikert arat-
tak a vendégek és nézők körében. 
A jó hangulatról hagyományosan a 

Sprint zenekar gondoskodott. Vál-
tozatos, jól ismert és szeretett zene-
számaira minden korosztály táncra 
perdült. A szervezők jó és össze-
hangolt munkáját nevesíti, hogy a 
vendégek száma még a tavalyit is 
meghaladta. A résztvevők nevében 
ezúton is köszönetünket fejezzük ki 
a bál rendezőinek. Jelentős összeg 
folyt be a belépőkből és a tombo-
lákból, a bál bevétele a hittanos gye-
rekek és a Szent Cecília Katolikus 
Zenekar különböző éves program-
jaihoz nyújt anyagi hozzájárulást.  
Vízkereszttel kezdődik és hamva-
zó szerdával zárul a farsangi idő-
szak a katolikus egyház életében, 
amely idén március 1-re esik. Ezt 
az időszakot a felhőtlen bálozás, 
szórakozás jellemzi. Tamásiban is 

minden társadalmi réteg megren-
dezi a maga farsangi bálját. Ez az 
időszak a táncmulatságok legfőbb 
ideje, melyre az evés-ivás, mulato-
zás jellemző leginkább. Hazánkban 
gazdag néphagyományokra épül a 
farsangi időszak, mely alapvetően 
a tél elűzéséről szól. Úgy gondo-
lom, az idei tél szokatlan, hosszan-
tartó hideget hozott számunkra, 
s mindnyájan nagyon várjuk már 
a melegebbet hozó tavaszt. A far-
sangi időszak alatt felkészülünk 
a húsvétig tartó hosszú, 40 napos 
böjtre. Szálljunk magunkba ebben 
a várakozó időszakban, az örök 
élet reménye töltse meg szíveinket, 
napi imában köszönjük meg Isten-
nek, hogy megossza velünk teremtő 
munkájának minden csodáját.

Más szemmel tanulták meg 
látni a világot

De legalábbis a rajzokat, 
festményeket, fotókat bizto-
san: Sárközi Csaba Attila fes-
tőművész jobb agyféltekés 
rajzolás tanfolyamot tartott 
a művelődési központban, 
melynek végén elképesztő 
rajzok születtek a kezdeti pál-
cikaemberekből.

A szakkör november elsején in-
dult, mintegy 45 órát ölelt fel. A 
hetek során Sárközi Csaba Attila 
olyan techniká-
kat mutatott a 
résztvevőknek, 
amelyek alapjai-
ban változtatták 
meg a látás-
módjukat. Elő-
ször is megta-
nulták, hogyan 
kell figyelmüket 
összpontosítani: 
az átlagember 
figyelme ugyan-
is sokszor túl gyors, felszínes, elsik-
lik a részletek felett. Élethű portré 
elkészítéséhez azonban koncentrált 
figyelemre van szükség, és főleg tü-
relemre: egy-egy rajzzal akár 8-10 
órát is foglalkoztak. A tanfolyam 
végére gyakorlatilag bármilyen raj-
zot el tudtak készíteni a résztve-
vők, elképesztő alkotások születtek. 
– Ezeket a technikákat nem min-
denhol alkalmazzák, Tolna megyé-
ben például rajtam kívül senki sem 
– tudtuk meg a festőművésztől. - A 
csoport tagjai úgy érkeztek a tan-
folyamra, hogy kételkedtek annak 
hatékonyságában, és tele voltak 

kérdésekkel. Vajon tényleg műkö-
dik? Én is tudok majd jól rajzolni a 
végére? Fokozatosan jöttek rá, hogy 
bizony igen, működik, és meg kell, 
hogy mondjam, rendkívül ügyesen 
dolgoztak. Mindig mutattam nekik 
valami újat, aminek a segítségével 
fejlődhettek. A csoda az egészben 
az, hogy a jobb agyfélteke haszná-
lata során csak a látásmód változik, 
minden más ugyanolyan marad 
– tette hozzá. A résztvevők arról 
számoltak be, hogy a tanfolyam 

kezdeti szakasza számukra nagyon 
intenzív és fárasztó volt, hiszen más 
felé irányítani a látásmódot nem is 
olyan egyszerű. Azt azonban min-
denki megtapasztalta, mennyivel 
könnyebb így rajzolni, sokszor ők 
is hitetlenkedve nézték az egymás 
mellé rakott legelső és legutolsó raj-
zukat. A következő tanfolyam jobb 
agyféltekés festészet lesz, ahol nem 
csak a színeket keverik ki, hanem a 
jelentésüket is megtanulják majd. 
Szintén 40-45 óra alatt színvona-
las festményeket készíthetnek el a 
jelentkezők Sárközi Csaba Attila 
segítségével. 

Új üzemcsarnokot épít Tamásiban a Fémvillszer Kft.
Több mint négyszázmillió fo-
rintos beruházással új üzem-
csarnokot épít a Tamásiban 
autóipari alkatrészgyártás-
hoz a Fémvillszer Lakatosipa-
ri Kft. - közölte a móri székhe-
lyű cég az MTI-vel. 

A kft. a Széchenyi 2020 program 
ötvenszázalékos, 214 millió forin-
tos támogatásával valósítja meg a 
projektet, a 700 négyzetméteres 
üzemcsarnok várhatóan márciusban 

elkészül. A társaság közleménye 
szerint Tamásiban az autóipar szá-
mára hűtő-fűtő vízcsöveket rögzítő, 
forgácsolt alumínium csatlakozókat 
állítanak elő CNC-marógépekkel 
és esztergagépekkel nagy sorozat-
számban. Az eszközök beszerzésé-
vel egy hatékony gyártósor valósul 
meg, amellyel a vállalkozás képes 
lesz megfelelni az autóipari alkatré-
szekkel szemben támasztott szigorú 
követelményrendszereknek. Szabó 
Levente, a cég társtulajdonosa el-

mondta: megrendelőjük közvetle-
nül értékesíti termékeit a Volks-
wagen-csoportnak. A cég a tamási 
üzemben 15 embert foglalkoztat 
majd. Az 1998-ban alapított kft., 
amely gépgyártással és munkaerő-
kölcsönzéssel is foglalkozott, 2016-
os nettó árbevétele nagyságrendileg 
megegyezik a 2015-ös 579 millió 
forinttal, a nettó árbevétel 2017-
ben a termelés felfutásával várha-
tóan meghaladja az egymilliárd 
forintot. Tálosi Zoltán mutatta be könyvét

Könyvbemutatóra várták az érdeklődőket február 17-én este a 
Könnyü László Könyvtár olvasótermébe. 

Tálosi Zoltán Háborús évek 1941-45. Légiesemények és harcok Tolna me-
gyében című könyvének második, bővített kiadása a Wosinsky Mór Me-
gyei Múzeum kiadásában jelent meg 2016-ban. A kötetet a szerző és a 
könyv szerkesztője dr. K. Németh András ismertette a résztvevőknek. A 
bemutatót vetített képes előadás, tárgyi emlékekből álló szemléltető kiál-
lítás, valamint a közönség soraiban ülők személyes élményei színesítették. 
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Több pénzből gazdálkodhatnak a 
sportegyesületek

Az alaptámogatás és a műkö-
dési támogatásra pályázható 
összeg is emelkedik az idén. 

A képviselő-testület 2009-ben sza-
bályozta újra az önkormányzat helyi 
sporttevékenységével kapcsolatos 
feladatait, valamint a 
sport helyi pénzügyi 
támogatásának rend-
szerét. Szerencsére 
azóta fokozatosan 
növekszik a sport-
szervezetek száma, 
ezzel arányosan az 
önkormányzati tá-
mogatás mértéke is.
A tavalyi évben 5,3 
millió forintból gaz-
dálkodhattak azok a 
sportegyesületek, akik nem vettek 
igénybe társasági adótámogatást. 
Idén ez az összeg emelkedik, már 
6,3 millió forintra pályázathatnak. 
Alaptámogatás jár minden olyan 
egyesületnek, amely olimpiai sport-
ágat képvisel, és utánpótlás neve-
léssel foglalkozik. Ezen kívül főleg 
eredményességi alapon, valamint 
attól függően, hogy hány utánpót-
láskorú gyereket foglalkoztatnak, 

külön működési támogatásra is pá-
lyázhatnak. A 6,3 milliós kereten 
felül különböző sportrendezvények 
szervezésére további 1 millió fo-
rintot különített el a testület. Ide 
bármelyik olyan sportegyesület 
pályázhat, amely nagyobb rendez-

vényt szervez. Újdonság még, hogy 
a korábbi években a társasági adó-
támogatás miatt a kézilabda, futball 
és kosárlabda egyesületek külön 
támogatást nem kaptak. Mivel a 
TAO-s pályázatoknak van önré-
szük, ennek könnyebb finanszíro-
zása érdekében mindhárom sportág 
egyesületét maximum 800 ezer fo-
rint támogatásban részesíti 2017-
ben az önkormányzat. 

Sikeresen lezajlott a 29. Tamási Kerékpáros Bál
Jó hangulatban, hajnalig tar-
tó mulatással telt az idei Ke-
rékpáros Bál is. 

A Tamási Kerékpáros Alapítvány 
szervezésében megvalósult, egy év 
híján 30 éves múltú esemény Kocsis 
Zsigmond főszervező köszöntője 
után Cseresznyés Balázs, Tamási vá-
ros sportreferensének megnyitójával 
vette kezdetét. Ez követően a Tamási 
Pántlika Néptáncegyüttes fellépését 
tekinthették meg a résztvevők, ame-
lyet Auth Kornél, többszörös Euró-
pa Bajnoki és Világbajnoki dobogós 
helyezést elért egykerekűs izgalmas 
bemutatója követett. Ezután került 
sor a Díjkiosztó Gála műsorra, ahol 
a két helyi sportegyesület, a Tamási 
Kerékpáros Club, illetve a Tamási 
MTB Sport Club eredményes ke-
rékpárosait díjazták az előző évben 
nyújtott teljesítmények alapján.
A Tamási Kerékpáros Club sporto-
lói közül a legeredményesebbek: 1. 
Pásztor Bálint, 2. Zsolnai Márk, 3. 
Kelemen Ádám. Oklevelet kaptak: 
Nagy Előd, Orsós Krisztofer, Si-
mon Ákos, Orbán Tamás.
A Tamási MTB Sport Club ver-
senyzői közül a legeredményeseb-
bek: 1. Varga Viktor, 2. Varga Mar-
cell, 3. Szedeli Krisztián. Oklevelet 
kaptak: Szedeli Viktor, Deák Ervin, 
Máthé Gábor. Különdíjat kapott: 

Jakab Gábor. A legfiatalabb leiga-
zolt versenyzőnek járó kupát Varga 
Marcell vehette át.
A Díjátadó Gála után ismét a tánc-
csoport fellépése következett, itt az 
utolsó tánchoz már a bál résztvevői 
is csatlakoztak és a továbbiakban a 
báli mulatsághoz szolgáló zenét - az 
elmúlt évekhez hasonlóan - a TAXI 
zenekar szolgáltatta.
Két részletben került sor a tombo-
lasorsolásra, ahol rengeteg ajándék 
talált gazdára, értékes ajándékcso-

magok, dísztárgyak, ajándékutal-
ványok formájában. A fődíj hagyo-
mányosan egy - ezúttal női - MTB 
kerékpár volt. A sorsolást követően 
hajnali 4-ig folytatódott a mulatság.
Köszönjük a bál támogatóinak, a 
tombolatárgyak felajánlóinak, a bál 
szervezőinek segítségét, a helyi mé-
dia támogatását!
A bálról és a díjazottakról további 
információk, képek, videók a www.
tamasikerekparsport.hu oldalon ta-
lálhatók.

Az ugróköteles gyermekek támogatásáért rendeztek bált
Működik egy lelkes kis csapat 
a városban, szinte mindan�-
nyian láttuk már fellépni őket 
különböző rendezvényeken. 
A gyerekek a Würtz Ádám Ál-
talános Iskola ugrókötél cso-
portjának tagjai, február 18-
án pedig az is kiderült, hogy 
a szüleik legalább annyira 
belevalóak, mint ők maguk.

A Juhász Dénes vezette ugróköte-
les csoporthoz sok új gyerek csat-
lakozott a közelmúltban. A lét-

számnövekedés 
több eszközt is 
kíván, új ugró-
kötelekre, fit-
ballokra, vilá-
gítópatronokra 
van szükségük a 
megfelelő mű-
ködéshez. Annál 
is inkább, mert 
a március 10-én 
zajló megyék 
ugróköteles bajnokságának részt-
vevőit a tamásiak látják vendégül. 

A szülők kis csapata – Varga-Csá-
szár Tímea és Rab Szilvia vezetésé-

vel – úgy döntött, 
jótékonysági bált 
szerveznek, hogy a 
befolyt összegből 
támogathassák a 
lelkes köteleseket. 
Ám nem csak a 
gyerekek ragad-
tak ugrókötelet az 
este során, hanem 
a szülők is: ők is 
felléptek egy mű-

sorszámmal, az anyukák mellett 
merész apukák is részt vettek a pro-

dukcióban, amely óriási sikert ara-
tott. A bál rendkívül jó hangulatban 
zajlott le, Juhász Dénes a Tanárok 
Tanára díjat is átvehette a szülőktől, 
melynek szobrát Hirt Nóra készí-
tette el. A bál hagyományteremtő 
szándékkal valósult meg: mivel az 
ugrókötelesek iskolán belüli cso-
portként működnek, nincs bevéte-
lük, így a jövőben is szeretnék ha-
sonló rendezvényekkel támogatni 
őket. Rengeteg támogató járult 
hozzá az est sikeréhez, nekik külön 
köszönetüket fejezik ki a szervezők. 

Két ezüst, két bronz érem az Országos 
Bajnokságon

A TAMÁSI TAM-BAU AC több 
versenyzője is biztatóan kezdte 
a szezont a Téli Dobó Országos 
Bajnokságon Szombathelyen 
február 25-én.

Savanyú Péter felnőtt diszkoszvető 
2. helyezést ért el 58,74 méteres do-
básával. Néhány évi kihagyás után 
Péter ismét indult súlylökésben is, 
melyben megjavította az általa tar-
tott megyei csúcsot.

Súlylökés 7,26 kg: 
2. Savanyú Péter 17,41 m megyei 
csúcs. 
Serdülő korcsoport:
Súlylökés 3 kg: 
3. Kling Réka 11,62 m. 4 kg: 10. 
Strigencz Zalán 11,55 m. 16. Né-
meth Boldizsár 10.05 m.
Diszkoszvetés 1 kg: 
3. Strigencz Zalán 48,64 m egyéni 
csúcs. 8. Németh Boldizsár 37,78 m 
egyéni csúcs. 14. Cseke Áron 31,31 
m egyéni csúcs.  4. Kling Réka 
28,22 m egyéni csúcs. 
Kalapácsvetés 4 kg: 
12. Lipők Dávid 32,47 m egyéni 
csúcs.

Újonc korcsoport:
Súlylökés 3 kg: 10. Szerencsés 
Gergő. 11. Jankó Szabolcs.
Diszkoszvetés 0,75 kg: 
11. Jankó Szabolcs, 13. Szerencsés 
Gergő.
Kalapácsvetés 3 kg:
7. Jankó Szabolcs, 9. Szerencsés 
Gergő.
Fedettpályás Ifjúsági és Junior baj-
nokság 2017. 02. 26. Budapest
Junior korcsoport magasugrás: 
10. Kottán Béla 175 cm.

Ezüstérmes fehérszarvas
János Boglárka, a Vályi Péter 
Szakképző Iskola tanulója a 
-78 kg-os súlycsoport ezüst-
érmét hozta haza a Judo Ju-
nior Magyar Kupáról.

A Fehérszarvas SE versenyzője a 
tavalyi évhez képest súlycsoportot 
váltott, a 78+-ból - ahová épphogy 
alulról tartozott akkor - idén befo-
gyott 78 kg alá, mely csoportban 
most 70 és 78 kg közötti ellenfe-
lekkel kell szembenéznie. Tavaly 
egyébként korábbi kategóriájában 
110 kg-os ellenféllel is farkassze-
met nézett az akkor 81 kg-os Bogi 
a Magyar Bajnokságon, ahol en-
nek ellenére a bravúros negyedik 
helyezést érte el. - A nehézsúly-
ban azért gondolkodtunk az előző 
évben, mert Bogi nagyon erős volt 
a súlyához képest, és a nehézsúlyú 
mezőnyben az egyik leggyorsabb 
versenyző volt – mondta Tóth At-
tila, edző. – A mostani súlycsoport-
ban azonban jobban érzi magát, és 
ugyan itt több ellenféllel kell majd 
szembe néznie egy-egy versenyen, 
mégis itt maradunk, megbeszél-

tük, hogy ez lesz az ő világa. Fon-
tos, hogy a tanítványom jól érezze 
magát a versenyeken is. A mostani 
ezüstéremért négy mérkőzést kel-
lett megvívnia a Magyar Kupán, 
amely országosan elismert, rangos 
judo verseny, így nagyon örülünk a 
szép eredménynek.  
A Serdülő Diákolimpia Országos 

döntőjét Siklóson rendezték, ahol a 
fehérszarvasokat Kalányos Vivien, a 
Béri Balogh Ádám Katolikus Gim-
názium és Kollégium tanulója (63 
kg), valamint Boczor Csenge, a Fel-
sőnyék Általános Iskola diákja (63+) 
képviselte. A népes mezőnyben az 
előkelő hetedik helyen végeztek 
mindketten.
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Lássunk tisztán!
Először is szeretném javítani a 
februári lapszámban leközölt, pol-
gármester úrral készült interjúban 
megjelent adatot: a TÁMOP-5.3.6 
Komplex Telepprogram Tamási 
Szegregátumában Újvárhegyen és 
Kosbán című projekt Újvárhegyen 
és Kosbán került lebonyolításra, 
tehát Tuskósban nem. A Tamá-
si Roma Önkormányzat ebben a 
projektben konzorciumi partner 
volt önálló költségvetéssel, a ránk 
eső büdzsé 16,7 millió forint volt, 
ebből roma önkormányzatunk 24 
hónapon keresztül alkalmazott egy 
szakmai asszisztenst és egy szak-
mai referenst. Utóbbi az Országos 
Roma Önkormányzat által delegált 
személy volt, aki kötelező együtt-
működő partnerünkként dolgozott 
velünk. 18 hónapon keresztül al-
kalmaztunk hat közösségi munkás 
programszervezőt, közülük kettőt 
főállásban, négyet megbízással rész-
munka időben. A költségvetésünk 
90%-a bér és járulékos költségekre 
ment el, mindemellett közösségi 
programokra: két táboroztatást, két 
zarándoklatot, négy hagyományőr-
ző főzőversenyt, négy környezeti 
közösségi akciót, két gyermek és 
családi napot szerveztünk.
A roma önkormányzat elnöke-
ként természetesen nekem is van 
véleményem az N1 televízió által 
készített riportról. A mai napig ka-
pom az utcán az üggyel kapcsolatos 
kérdéseket, az információkat a rá-
galmazásokra és vádaskodásra, ami 
sokszor a személyemet is érinti. De 
hogy lássunk tisztán: a telepprogram 
menedzsmentjével és a pénzügyi 
menedzsmenttel is az Innovációs 

Központ volt megbízva. Roma Ön-
kormányzatunk semmilyen eszköz 
beszerzést és felújítási tevékenységet 
nem bonyolított le. Az eszközbe-
szerzések tekintetében az önkor-
mányzat vizsgálatot rendelt el, ami 
érintette az Egészségügyi Fejlesztő 
Iroda projekt eszközbeszerzésének 
vizsgálódását is. Ennek eredménye-
ként az akkori Innovációs Központ 
vezetőjétől az önkormányzat meg-
vált. Úgy gondolom, hogy mind-
eközben egyetlen hibát követtek el: 
nem tettek büntető feljelentést az 
ügyben, pedig információim alapján 
az önkormányzat egyik képviselője 
emiatt mondott le a mandátumáról. 
Nem tenni büntetőfeljelentést sze-
rintem hiba volt. Egyet értek azzal, 
hogy ha van mocsok, azt ki kell ta-
karítani a városból, és tisztázni kell 
minden félreértésre adható dolgot. 
Ha van költségvetési csalás, akkor 
a bűnös a törvény minden szigorá-
val bűnhődjön meg, ahogyan azzal 
is egyet értek, hogy meg kell várni 
a hatóságok vizsgálatát, és annak 
eredményét.
Becsületes, keresztény embereket 
is megrágalmaztak, ezt felháborító 
és undorító dolognak tartom, ezt 
nem szabad megengedni semmi-
lyen politikai pártnak és embernek 
Tamási városában. Úgy gondolom, 
hogy az elmúlt években a városban 
a roma önkormányzat, a városveze-
tés és a helyi civilek közösségeket 
tudtak kovácsolni, ez most részben 
megbomlott a JOBBIK híradásai 
miatt. Nem gondolom, hogy pont a 
JOBBIK akar megvédeni egy roma 
projektet és főleg a romákat, ez ne-
vetséges.

A roma önkormányzat életében is 
történt változás, Kalányos György 
képviselő társunk 2016.12.31-i ha-
tállyal lemondott mandátumáról, 
amit testületünk februárban elfoga-
dott, helyére márciusi beiktatással 
Schwáb Istvánné lép be. Számos 
ígéretes pályázatunk vár jelenleg bí-
rálatra, reméljük, hogy az értékelők 
is érdemesnek találják a támogatás-
ra őket, és a jövőben számos hasz-
nos projektet tudunk majd megva-
lósítani Tamásiban.

Brandt Róbert
Tamási Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata, elnök

Mentsük meg értékeinket!
Örményi János

A Tamási Tájban nem először eme-
lek szót a városban történt értelmet-
len és kegyeletsértő, főleg temetői 
lopások, rongálások ellen. Ezúttal 
arról kaptam értesítést, hogy az iz-
raelita temetőben az emlékművet 
körülvevő tartóvasakat megrongál-
ták és a rajta lévő láncokat ellopták. 
Vajon tudatában volt-el az elköve-
tő annak, hogy a Tamásiból 1944 
nyarán a haláltá-
borokba elhurcolt 
és ott elpusztított 
zsidó családoknak, 
valamint az I. és 
II. világháborúban 
elesett zsidó mun-
kaszolgálatosoknak 
- akik ugyanúgy 
életüket áldozták a 
hazáért - állíttatta 
az a néhány vissza-
térő 1949-ben, akik 
túlélték a háború, a 
holokauszt, a kon-
centrációs táborok, 
a munkaszolgálatok 
szörnyűségeit?
Gyalázatos dolog, hogy ott, ahol a 
gyásznak, a fájdalomnak állítanak 
emléket, ott rongálnak és lopnak. 
Vajon milyen „emberek” az ilyenek?
A Tamási Helytörténeti Alapítvány 
támogatásával egy alszámla került 
megnyitásra: Észak Tolna Megyei 
Takarékszövetkezet 70900086-
50277614. A számlára felajánlott, s 
összegyűjtött pénzből kívánjuk a je-
lenlegi és a jövőbeni károkat, rongá-
lásokat felszámolni. Bízunk abban, 
hogy a város jóérzésű lakói közül 
többen egyetértenek a fent meg-

fogalmazottakkal. Reméljük, hogy 
lesznek olyanok is, akik szerény 
hozzájárulásukkal támogatni tud-
ják elképzelésünket. A kezdemé-
nyezés nem erre az egyetlen esetre 
vonatkozik, hanem sajnos a jövő-
ben elkövetettekre is, mert valószí-
nű, hogy mindig lesznek olyanok, 
akiknek nem számít a közös érté-
kek megóvása. Mégis tennünk kell 
azért, hogy múltbéli értékeinket 
utódainknak megőrizzük! Igaznak 

és ideillőnek tartom 
a nem rég elhunyt 
író, Eszterházy 
Péter szavait: „Az 
elődök tisztelete és 
emléküknek meg-
becsülése az alapja 
a családszeretetnek 
és egyszersmind a 
hazafiságnak is.”
Ehhez az érték-
megőrző szándék-
hoz magam is hoz-
zá kívánok járulni. 
2014-ben Klein 
Piroskával közösen 
kis példányszám-

ban jelentettük meg „Embernek 
maradni” címmel egy Tamásiból 
elszármazott holokauszt túlélő vis�-
szaemlékezését. A kiadvány keres-
kedelmi forgalomba nem került, 
de az érte kapott adományokat első 
ízben a Tamási Rászoruló gyerme-
kekért Alapítvány javára ajánlottuk 
fel, majd az utólag befolyt összegből 
egy roma fiatal támogatásához já-
rultunk hozzá. Ezúttal 15 példány-
ban adom ki, s az érte kapott ado-
mányokat a Tamási helytörténeti 
Alapítványnak ajánlom fel megőr-
zésre méltó értékeink megóvására.

- Helyreigazítás -
Előző lapszámunkban dr. 
Rátkai Ildikó gyermekorvos 
rendelési idejét rosszul je-
lentettük meg. A kellemet-
lenségekért elnézést kérünk, 
az aktuális, helyes rendelési 
idő a következő:

I. számú gyermekkörzet:
Dr. Rátkai Ildikó

Rendelési idő: 
Hétfő: 8:00-11:00 és 14:30-15:30
Kedd: 8:00-11:00
Szerda: 8:00-9:00 és 14:30-15:30
Csütörtök: 8:00-11:00
Péntek: 8:00-11:00
Hétfőn, kedden, csütörtökön és 
pénteken 9:30 és 11:00 óra kö-
zött van lehetőség előjegyzésre!
Csecsemőtanácsadás:
szerda 8:00-11:00
Tel.: 06-30/8649765 


